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Soluciones Seccidon D — Examen Final 2016 — Primer Nivel
D1) x=15km d;, =384000km A =550nm
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b) AL=20°=1"20" —> ATS=AA1=1"20"

c) 9, =0° ¢, =17°N

D3) 0=30° d=3UA M, =1989x10% kg

2
Ley de Kepler (lef] d*=GM,, — P =1898dias
360°---------- 1898 dias
At =158,2 dias
D4) r=72pc m, =13 mg =2,2

a) IC=mg;-m, =09

b) el indice de color no cambiara — IC'=0,9
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Soluciones Seccion D — Examen de Final 2016 — Segundo Nivel

D1) x =15km d, =364000km  d, = 405000km A =550nm

)

fo}

Para que siempre se pueda observar el crater es necesario considerar la situacion menos favorable.

tan(M] - x AQ = 2122 x107% =3703x 10 rad
2 ) 2d,
2
A6~1227 > D=0018llm
D2) a)
PN
PS

b) aplicando el teorema del coseno de la trigonometria esférica
€0s(30°) = c0s(90°) cos(90° — &x) + sen(90°)sen(90° — «x) cos(ax)

c0s(30°) = 0+ cos(a) cos(a) = cos’ (cx)

a =21,47°
6h
) ATS = AL =21,47°x o0 =1"25"53°
d) ¢, =0° ¢, =2147°N
D3) M, =10M, D,=8D, — R,=8R,

GM, 10GM,
= = ~152M
gP RPZ 64 RT2 15 AZ

D4) d =3UA My, =1,989x10% kg
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2
Ley de Kepler (lef] d*=GM,, — P =1898dias

Asumiendo que la Tierray el asteroide estan en oposicion, el movimiento relativo entre ambos nos dara un
periodo relativo de:

1 B 1 ~ 1
P, 365dias 1898dias

— P, =4519dias

Midiendo sobre el grafico se puede establecer que el arco recorrido es 8 ~1,3' (minutos de arco)

Con estas consideraciones tenemos

360°---------- 451,9 dias

(7 ]O
18)e At
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At = 0,027 dias = 40™



